

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středu,
nebo na požádání na faře.

OD PONDĚLÍ 14. BŘEZNA NEJSOU V KOSTELÍCH RESPIRÁTORY POVINNÉ

12. týden 2022 – 20. – 27. 3.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 20.3.	3. NEDĚLE POSTNÍ	7:30	Za Josefa Majzlíka, dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		15:00	Křížová cesta
PO 21.3.	PONDĚLÍ 3. týden doby postní	17:45	Za manžela Vladimíra, jeho dceru Irenu, dvoje rodiče a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 22.3.	ÚTERÝ 3. týden doby postní	7:30	Za nemocnou osobu
ST 23.3.	STŘEDA 3. týden doby postní	Nezpovídá se!	Za zemřelého manžela, dvoje rodiče, prarodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:45	
ČT 24.3.	ČTVRTEK 3. týden doby postní	7:30	Na poděkování za 60 roků života a přijatá dobrodiní s prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny Marie
PÁ 25.3.	PÁTEK SLAVNOST ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ	17:15	Křížová cesta
		17:45	Za zemřelého manžela, jeho rodiče a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání, dary Ducha svatého a ochranu Panny Marie
SO 26.3.	SOBOTA 3. týden doby postní	7:30	Za + Květoslava Fridricha, na poděkování za dar jeho života, u příležitosti nedožitých 80 let. Za jeho + manželku, dvoje rodiče, bratra a celou zemřelou rod.
NE 27.3.	4. NEDĚLE POSTNÍ Laetare/ růžová Radujte se!	7:30	Za rodinu Ševelovu, syna Josefa, rodiče Benadovy a syna Václava. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		15:00	Křížová cesta

Příležitostná ohlášení v neděli 20. 3. 2022

ZAPISUJTE SE, PROSÍM, VZADU V KOSTELE NA ROZPIS KŘÍŽOVÝCH CEST.

+++

Na první pátek 1. 4. bude v naší farnosti možnost **POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVY**, povede ji P. Miloslav Čamek, místoděkan a farář v Čejkovicích.

17:45 zahájení mši svatou, 18:45 – 19:45 přednáška, 20:00 – 20:30 ADORACE

Zájemci zapisujte se na seznam vzadu v kostele! Duchovní obnova bude v případě dostatečného počtu zájemců a přednáška bude dle počtu přihlášených buď v na faře nebo v kostele.

+++

TRADIČNÍ FARNÍ VELIKONOČNÍ JARMARK

KDY: 10. dubna 2022 - na Květnou neděli od 9:00 do 13:00 hod.

KDE: ve stanu před kostelem

CO: cukroví, zákusky, víno, nudle, perníčky, vajíčka, velikonoční dekorace, drobné dárečky...

NA CO PŮJDE VÝTĚŽEK:

polovina půjde na opravy našeho kostela a fary v Dubňanech a druhá polovina na pomoc lidem z Ukrajiny, kteří jsou zasaženi válkou.

Pokud budete chtít čímkoliv přispět, přineste to prosím **v sobotu 9. dubna na faru od 14:00 do 17:00 hodin**. Děkujeme a všechny srdečně zveme.

+++

FARNÍ ŠTAFETA v naší farnosti – modlitba – půst na úmysly:

- Za ukončení války na Ukrajině
- Za obrácení těch, kdo konají zlo
- Za naše rodiny
- Za naše vlastní obrácení
- Za ochranu před zlem
- Za dar víry pro konkrétního nevěřícího člověka

- celodenní půst o chlebu a o vodě
- půlhodinová modlitba (růženec, rozjímání nad písmem...)
- odřeknutí tv, zpráv, sociálních sítí, internetu (mimo pracovní a studijní povinnosti)

ZÁJEMCI ZAPISUJTE SE NA WEBU FARNOSTI NEBO VZADU V KOSTELE.

+++

Milé sestry, milí bratři,

jistě jste zaznamenali, že v pátek 25. března 2022 od 17.00 hodin papež František během modliteb za mír, kterým bude předsedat v bazilice svatého Petra v Římě, zasvětil Rusko a Ukrajinu Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. Tentýž akt ve stejný den vykoná ve Fatimě kardinál Konrád Krajewski jako vyslanec Svatého otce.

Modlitba ze svatopetrské baziliky bude přenášena prostřednictvím Mondovize, Youtube kanálu Vatican media Live a u nás je od 17.00 hodin zařazena do vysílání TV Noe.

K tomuto modlitebnímu setkání zve Svatý otec 25. března spolu s biskupy také všechny kněze, jáhny a věřící, aby se k němu připojili při modlitebních setkáních v katedrálách, na mariánských poutních místech i ve farních a řeholních společenstvích po celém světě.

Prosím, připojme se také v naší diecézi podle svých možností k této modlitbě za mír na Ukrajině a za skončení válečného konfliktu.

V katedrále sv. Petra a Pavla na Petrově se sejdeme k modlitbě za mír a k zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie v pátek 25. března 2022 v 19.00 hodin.

V modlitbě s vámi všemi spojený

Váš biskup Vojtěch

Výzva brněnského biskupa Mons. Vojtěcha Cikrleho věřícím brněnské diecéze

Milí spolubratři v kněžské a jáhenské službě,
milé sestry, milí bratři,

obracím se k vám všem v této těžké době, tentokrát nejen s další žádostí o modlitby, ale také s prosbou o konkrétní pomoc v duchu evangelijních slov: „... byl jsem na cestě a ujali jste se mě...“

Situace lidí, kteří k nám prchají z Ukrajiny, je vážná. Na hrůzy války doplácí hlavně lidé bezbranní - ženy s dětmi, sociálně slabí, hendikepovaní a staří. Naše Diecézní charita Brno je od počátku válečného konfliktu v přímém centru dění a všemi dostupnými možnostmi pomáhá ukrajinským uprchlíkům v jejich kritické životní situaci. Nyní již však docházejí možnosti ubytování, proto vás prosím o pomoc.

Tam, kde je to možné, postarejme se o přijetí ukrajinských obyvatel a jejich podporu v době, kdy si sami nemohou pomoci. Nabídněme jim podle možností přístřeší v našich farních budovách, domovech, ve volných objektech vhodných k bydlení, nabídněme jim pomoc a doprovázení lidmi z našich farních společenství... Ale počítejme s tím, že tato pomoc může být dlouhodobá.

Dle sdělení ředitele Diecézní charity Brno Ing. Oldřicha Haičmana mají lidé přicházející z Ukrajiny vyřešený pobyt v souladu s naší legislativou, jsou zařazeni do systému dávek hmotné nouze, mají nárok na zdravotní pojištění a mohou v České republice legálně pracovat. Ubytování budou na základě nájemní smlouvy.

Lidé, kteří k nám z Ukrajiny přicházejí, jsou často dezorientovaní, prožili útrapy války, mají jazykové bariéry. Potřebují doprovázení, materiální i finanční pomoc při zařizování potřebného vybavení a pořízení věcí nutných k životu. Pozvěme naše farní společenství k pomoci a podpoře těchto našich bližních.

S bližšími informacemi a dotazy, včetně žádostí o specifickou duchovní pomoc, se obračejte přímo na Diecézní charitu Brno.

Kontakty: telefon 545 426 610, e-mail: reditelstvi@brno.charita.cz.

Děkuji každému z vás, za jakoukoliv pomoc – duchovní i materiální.
V modlitbě provází a ze srdce žehná

Mons. Vojtěch Cikrle, v.r.
diecézní biskup brněnský

V Brně dne 15. března 2022